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Hippocrates v5.225

Версия Hippocrates 5.225
 

 

  В този модул са описани промените и допълненията, направени във версия Hippocrates-GP 5.225!
 

Разпечатайте указанията като кликнете на този надпис

 

 
• Дейности->Прегледи->Имунизации
Във връзка с промените по новата ваксина Influvac Tetra и Comirnaty Omicron XBB.1.5, в програмата е добавена възможност за автоматично изтегляне на
номенклатурите за имунизации от НЗИС.
За целта натиснете бутона "Обнови номенклатурите".

След успешно изтегляне на номенклатурите се показва надписа:

 
Понеже се използва един код и за възрастни и за деца, в полето Количество по подразбиране от номенклатурата на НЗИС се зарежда количество 0.2. При необходимост
ръчно променете на 0.3 в зависимост от възрастта на пациента.

 
ВАЖНО!
След решение на МЗ бе променено правилото за имунизация срещу Ковид-19. Новите правила предполагат следното:
Правила при поставяне на ваксини при възрастни:
·     От 27.09.2023 г. в страната ще се прилага ваксина Comirnaty Omicron XBB.1.5 за лица от 6 месечна възраст нагоре.
·     Лица, на възраст от 12 години нагоре, при които е започната първична имунизация срещу COVID-19 с ваксина Comirnaty 30 микрограма/доза, се приемат за
имунизирани с поставена една доза и не подлежат на завършване на имунизационен курс с втора доза ваксина Comirnaty 30 микрограма/доза. Същите могат да
получат ваксина Comirnaty Omicron XBB.1.5 30 микрограма/доза не по-рано от 3 месеца от датата на поставяне на ваксината Comirnaty 30 микрограма/доза.
·     Лица, на възраст 5-11 години, при които е започната първична имунизация срещу COVID-19 с ваксина Comirnaty 10 микрограма/доза, се приемат за имунизирани
с поставена една доза и не подлежат на завършване на имунизационен курс с втора доза ваксина Comirnaty 10 микрограма/доза. Същите могат да получат ваксина
Comirnaty Omicron XBB.1.5 10 микрограма/доза не по-рано от 3 месеца от датата на поставяне на ваксината Comirnaty 10 микрограма/доза.
·     При въвеждане на ваксини срещу COVID-19 задължително да се посочва ПЪРВА ДОЗА, брой дози 1 от 1, тоест - започване на нов ваксинационен курс, а
не бустер. Вече не е необходимо да се посочва специален случай при Ковид-19, за да се започне нов ваксинационен курс
 
Правила за поставяне на ваксини Comirnaty Omicron XBB.1.5 при деца от 6 месеца до 4 г.
1.     При деца, които не са имунизирани срещу COVID-19 или не са преболедували COVID-19, се прилагат 3 дози ваксина от 3 микрограма/доза по схема 0 – 3
седмици след първата доза – 8 седмици след втората доза.
2.     При поставяне на първа доза в "Доза" се посочва задължително "Първа", а при прилагане на втора или трета доза се посочва на коя предходна имунизация е
последваща доза.
3.     Поредността на поставената доза се посочва в "Доза №", като в "Общо дози" се подава задължително 3.
4.     При деца с анамнестични данни за преболедуване на COVID-19 се прилага само една доза ваксина от 3 микрограма/доза. При поставянето на дозата в "Доза" се
посочва задължително "Първа", като се подава опцията "Пациентът е с компрометиран имунитет". В "Доза №" и "Общо дози" се подава 1 от 1.
5.     При деца, при които има завършен ваксинационен курс срещу COVID-19 се прилага само една доза от ваксината от 3 микрограма/доза при условие, че са
изминали минимум 90 календарни дни от последната поставена доза.
6.     При деца, при които е започнат ваксинационен курс срещу COVID-19 с друга ваксина Comirnaty, започнатата схема се довършва с Comirnaty Omicron XBB.1.5
3 микрограма/доза, като се спазват интервалите 0 – 3 седмици след първата доза – 8 седмици след втората доза. В "Доза" се посочва задължително на коя предходна
имунизация е последваща дозата. Поредността на поставената доза се посочва в "Доза №", като в "Общо дози" се подава задължително 3.
 
 
Становище на МЗ и реално състояние в НЗИС относно новата ваксина Influvac Tetra :
След проведена среща с екип от страна на МЗ и ИО АД бе уточнено следното: по националната програма за ваксинация с грип с код 99 ще се използват две ваксини,
които са посочени в сключения от НЗОК договор със съответните кодове:
Vaxigrip Tetra ( 16568 )
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Influvac Tetra ( 16146 )
 
Кодът 16744 е на Influvac Tetra, но с друга опаковка съгласно ПЛС, която не е посочена в сключения от НЗОК договор. Тя не се допуска по националната програма, тъй
като, ако се регистрира в НЗИС, няма да бъде платена след това от касата.
Екипът на ИО АД ще предприеме действия да коригира всички досега регистрирани дози Influvac Tetra с код 16744 на код 16146 по национална програма, като за това
ще бъдат уведомени всички софтуерни компании, поддържащи медицински софтуер с цел своевременно актуализиране на данните преди края на отчетния период към
НЗОК.

  


